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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลวังมะปรางเหนือ 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖3 

วันจันทร์ที ่ 28 กันยายน พ.ศ. ๒๕๖3  เวลา ๑0.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลวังมะปรางเหนือ 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายเศกวิชัย  สุขเสน ประธานสภา อบต. เศกวิชัย  สุขเสน  
๒. นายสายัณห์  พรหมทิพย์     รองประธานสภา อบต. สายัณห์  พรหมทิพย์      
๓. นายสมัคร  หนูจีน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑ สมัคร  หนูจีน  
๔. นายอภิโชค  ชนะมาก      สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 อภิโชค  ชนะมาก  
๕. นายเชฎฐา  สุขเสน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๓ เชฎฐา  สุขเสน  
๖. นายกระจ่าง  สองแก้ว   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 กระจ่าง  สองแก้ว    
๗. นายส าเริง  ทองขาว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ส าเริง  ทองขาว  
๘. นายสุรพงษ์  ศรีสวัสดิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 สุรพงษ์  ศรีสวัสดิ์  
๙. นายสมโชค  เพ็ชรสุก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 สมโชค เพ็ขรสุก  

๑๐. นายจีระศักดิ์  ทองใบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 จีระศักดิ์  ทองใบ  
๑๑. นายประสิทธิ์  ชูศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ประสิทธิ์  ชูศรี  
๑๒. นางสาวจิตรา  นวลทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 จิตรา  นวลทอง  
๑๓. นายสมคิด  สุดสนิท สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สมคิด  สุดสนิท  
๑๔. นายอรรถพล  สุขเสน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 อรรถพล  สุขเสน  
๑๕. นางวิน  สุขเสน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 วิน  สุขเสน  
๑๖. นายแสงอาทิตย์  คงสุวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 แสงอาทิตย์  คงสุวรรณ  
17. นายสุทิน  สงหนู สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 สุทิน  สงหนู  
18. นางอุบล  ด้วงสุข เลขานุการสภาฯ อุบล  ด้วงสุข  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายวิปริษณ์  พลบุญ  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๑ 
2. นายปราโมทย์  บุญเสน  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 

   
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายธนง  จันแดง นายก อบต. ธนง  จันแดง  
๒. นายอาคม  คงสุวรรณ รองนายก อบต. อาคม  คงสุวรรณ  
๓. นายมงคล หนูประสิทธิ์ รองนายก อบต. มงคล หนูประสิทธิ์  
๔. นางรัตนา ว่องวรานนท์ หัวหน้าส านักปลัด รัตนา ว่องวรานนท์  
5. นายบุญเรศ  หนูขาว ผู้อ านวยการกองคลัง บุญเรศ  หนูขาว  
6. นายนิรันธ์   เวชโสม ผู้อ านวยการกองช่าง นิรันธ์   เวชโสม  
7. นางสาวทัศนีย์   วิเชียรโชติ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ทัศนีย์   วิเชียรโชติ  
8. นางปุณิกา  หมื่นอักษร นักจัดการงานทั่วไป ปุณิกา  หมื่นอักษร  

/เริ่มประชุม...... 


